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OEQPHZH
TO TXPOV TOTOYPUPLKO & L&YPXUMK
BewpeiTal KXL EMLOUVATTETKL OTO
uT' opLBu.1405/4-3-2015 éyypodo
HOG TOU OTOLOU GMOTEAEL OTO
€€NC avamooToTo HEPOG

@i 20-05-201 &K 20-05-201
ELonynTig H A/vTpLa Booiv
Xaviov

_NemaB kNG noA. EkAaBdkn

oo

pam—1

EMBAAOMETPH2H r'HMEAQY
Me tnv BorBela Twv 0pBOYWVIKWY CUVTETAY LEVWV
TwV Kopudwv Tou
2HMEIO X Y AMOZTAZH (i-i+1)

1 [459316.349 3004965.454 3.37

2 |459313.175|3904964.330 23.34

3 |459291.031|3904956.947 16.76

4 |459275.077|3904951.801 13.61

5  |459281.623|3904939.864 10.50

6  |459283.924(3904929.618 1.01

7 |459284.146|3904928.629 2.89

8  |459283.866|3904925.754 3.46

9 |459283.152]3904922.366 1.66

10 | 459282.552|3904920.817 22.42

11 |459288.299( 3904899.141 31.03

12 |459295.744|3904869.018 2.94

13 |459296.450| 3904866.162 6.05

14 | 459302.041|3904868.464 4.58

15 | 459306.277| 3904870.207 9.78

16 | 459315.342|3904873.876 12.54

17 |459327.565| 3904876.666 11.74
= 18 | 459339.041|3904879.120 56.57

19  |459324.471|3904933.781 25.34

20 |459319.628(3904958.653 7.55

1 459316.349(3904965.454|  -----------
o \ E=1/2 3(Xi + Xi+1)(Wi - Wi+1)

E=3.794,96 T..
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